



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ивановской области

Перед судом предстанет житель Кохмы, обвиняемый в нанесении смертельных травм знакомому во время совместного распития спиртного



Ивановским межрайонным следственным отделом СУ СК России по Ивановской области завершено расследование уголовного дела в отношении 60-летнего жителя Кохмы. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч.4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть человека).

По версии следствия, 6 июля 2022 года обвиняемый совместно со своим знакомым распивал спиртные напитки возле одного из домов в городе Кохма, а затем они направились в квартиру к злоумышленнику. Там между мужчинами возник словесный конфликт, в ходе которого обвиняемый нанес приятелю неуставленными предметами, используемыми в качестве оружия, не менее 42 ударов в область шеи, головы и туловища.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ивановской области

После получения телесных повреждений потерпевший был госпитализирован в больницу, где 8 июля скончался. Причиной его смерти явилась сочетанная травма головы, шеи и туловища в виде множественных переломов.

Следователями собрана достаточная совокупность доказательств, в связи с чем уголовное дело будет направлено в суд для рассмотрения по существу.

16 Декабря 2022

Адрес страницы: <https://ivanovo.sledcom.ru/news/item/1750697>